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Голові ГО "Чернігівська обласна організація 

 Українського Товариства Охорони Природи" 

Світлані Потоцькій 

 

Департаменту екології та природних ресурсів 

 Чернігівської обласної державної адміністрації 

 

Надаємо відповіді на зауваження та пропозиції, надані головою ГО "Чернігівська обласна організація  

Українського Товариства Охорони Природи" Потоцькою Світланою під час громадських обговорень 

планованої діяльності  «Нове будівництво свердловини з водорозбірною  колонкою в с. Галиця 

Ніжинського району Чернігівської області», номер справи в єдиному реєстрі №12346. 

1. Сторінка 8 Звіту згадується «Тваринний світ представлений міськими видами тварин», потребує 

уточнення, оскільки територія, що розглядається розташовується у межах сельської місцевості. 

Доцільно навести цей перелік. 

Відповідь: Твариний світ детально розкрит в Звіті в п.3.1.3. Рослинний і тваринний світ.  

2. Потребує актуалізації інформація «Природно-заповідний фонд Чернігівської області налічує 681 

об'єктів природно-заповідного фонду загальною площею 263316,573 гектарів, що становить 7,9% від 

площі області.» станом на 01.01.2025. 

Відповідь: В Звіті  відредаговано дану інформацію, а саме: «Природно-заповідний фонд 

Чернігівської області налічує 682 об'єктів природно-заповідного фонду загальною площею 

263675,7330 гектарів.». 

3. Пропонуємо розглянути пропозицію щодо встановлення автономного освітлення (наприклад, 

сонячного), для безпечного користування у темний час доби.  

Відповідь: В с. Галиця по вул. Центральна, де передбачається розміщення свердловини, наявне 

вуличне освітлення, один з ліхтарів розтанований біля бювету, це видно на додатку 1 – Генеральний 

план. 

4. Пропонуємо передбачити встановлення тимчасових шумозахисних екранів у зоні буріння через 

близькість дитячих закладів.  

Відповідь: За результатами розрахунків в період виконання робіт  із застосуванням в максимально 

напружену зміну будівельної техніки, очікуваний сумарний максимальний рівень звуку на межі 

житлової забудови  не перевищуватиме встановлених нормативних значень для денного часу доби. 

Житлова забудова знаходиться на відстані 50м. Будівлі школи знаходяться від місця розташування 

свердловини на відстані 80м. В встановленні шумозахисних екранів не має потреби. 

 

 

ФОП Котельчук А.Л.   


